Escore de Claudicacio Edimburgo:

45

1 -Vocé tem dor ou desconforto na(s) pernas(s) quando anda?
() Sim ( ) N&o () Eusouincapaz de andar
?_ Essa dor alguma vez comega quando vocé ests em pé, parado ou sentado?

( ) sim ( ) Nao

- Vocé tem essa dor ao subir uma ladeira ou quando anda réapido?

( ) Sim () Nao r\ﬁ(\
A- Vocs tem essa dor quando anda em seu ritmo normal, no plano? \
() sim ( ) Nso

5- O que acontece com a dor guando vocé para?
() Geralmente continua por mais de 10 minutos
() Geralmente desaparece em 10 minutos ou Menos.

G- Onde vocé sente essa dor ou desconforto? Margue um X no(s) lugar (es)no diagrama

RESULTADO %
( POSITIVO: L‘Fr?“::@ nea de
Claudicacio=1:sim;2:néo: 3:sim;5:ger almente
desaparece em 10 mm ou menos; 6 panturritha
efou regido glutea.

() NEGATIVO:Qualquer combinagéo diferente
da descria.
( ) GRAU I: (Menor gravidade)= =N&o

( YGRAU I (Maior gravi dads)=Sim

oo,

Escore de Doenca Arterial Periférica (DAP)
- ] ] ] H‘-\!DICE
) PRESSAO PRESSAO PRESSAO RNOZELO
ARTERIA SISTOLICA TIBIAL SISTOLICA SISTOLICA B "N“‘U AL “)3,5\8
POSTERIOR(PST) PEDIOSA(PSP) BRAQUIAL(PSE) MV max. PAS
L o bragt .,! max,
DIREITA
ESQUERDA
L
Resultado do célculo do ITB=____

CLASSIFICACAO DO DAP:

() GRAU 0 Pulsos palpéveis: pedioso direito e esqg
itemn deve der presente —I17B-0.9 - 1,30

( )Gk

() GRAU 2 Presséo Sistdlic

uerdo; tibial posterior esquerdo e direito, qualquer

2AU 1 Claudicacéo Intermitente e Pressdo Arierial - Membro Inferior >50 mmtHg —11B8<0.9

~ Tornozelo <50 mmtig

(Y GRAII 3 Presséo Sistolica - Pododéctilo <30 mmiHg

( ) ITB > 1,30 Celcificagéo



